#### 今日济南 互动

# 十余高校志愿者加入支教团

大学生志愿者们在各地开展义务支教活动

本报12月1日讯(记者 修从涛)

自11月20日本报齐鲁志愿者发 出组建义务支教队伍后,得到社会 各界志愿者的响应,其中以驻济高 校的大学生最为踊跃,为此,齐鲁 志愿者成立了大学生支教团。截至 目前,已有十余所高校的大学生志 愿者团体加入到支教活动中,并纷 纷在各地开展义务支教活动。

12月1日,山东现代职业学院 青年志愿者协会的大学生们,再次 来到孙村鸡山小学支教。据参加支 教的大学生志愿者刘月介绍,该协 会成立了专门的支教联盟,每个学 期都会组织20余名优秀的志愿者 到偏远小学支教。

除了辅导文化课,大学生志愿 者们还为山区学校带去艺术类课 程。章丘鹁鸽崖小学位于大山环抱 之中,多数学生都是留守儿童,因 为缺少师资,学校很少开设艺术类 课程。"每个周四下午,我们会有七 八名大学生志愿者来这里支教,给 他们教一些美术、音乐等艺术类课 程。"山东旅游职业学院支教团连 丽媛介绍,他们已经与鹁鸽崖小学 建立了长期支教关系

另外,山东师范大学文学院实 践队的大学生志愿者们还将《论 语》等国学课程带到了乐天小区的 乐天小学。据了解,乐天小区是长 清区最大的失地农民安置区,乐天 小学的孩子以失地农民子女为主。 为了给这个特殊群体带去好的教 育,山东师范大学的大学生志愿者 们已经连续在这里义务支教4年, "我们开设了国学课程,包括习作 课、经典诵读课、礼仪课等,这学期 新增设了《弟子规》的课程。"大学 生志愿者林佳萌介绍,每周三下 午,志愿者们都会来这里陪孩子度 讨欢乐时光

除此之外,来自山东建筑大 学、济南大学、山东工艺美术学院 等十余所驻济高校的志愿者团体, 纷纷加入到齐鲁志愿者支教活动 中,在各地开展不同形式的义务支 教活动。

# 40件新羽绒服昨寄往甘肃

预计10天左右可以送到孩子们手中

▶12月1日 肖龙凤





12月1日 在本报位于明 湖珠宝城的捐 赠点,来自山东

本报12月1日讯(见习记者 政法学院新闻传播系青年志愿者协 龙凤 宋磊 记者 林媛媛) 会的同学们一大早送来了21条围脖, 这也开启了一天的捐赠热潮。张爱华 月1日,恰逢周六,本报张刚大篷车 与腾讯网联合开展的"新年新衣" 女士领走1份毛线,送回来3条围脖。 大型公益活动收到了众多爱心捐

杨士霞女士送来了20顶新棉 帽,已经送过两件毛衣的王女士又 送来了100双袜子、7双靴子和1个 背包,还替朋友送来一大袋护手霜

"前几年没有多少余钱,现在 过得好点了,力所能及地为西部的 孩子们添几件衣服。"杜保兰女士 说。她一早去买了14件新棉衣,与

丈夫一起送了过来。杨玉杰先生送 来了3件防寒服和1件羽绒服。樊秀 珍、王朔母女送来了刚买的6件棉 衣、5件棉裤。马方逸女士送来了两

本次活动继续期待您的参与, 为贫困地区的孩子送去新年温暖。 您可以拨打本报热线电话96706, 或通过腾讯、新浪、搜狐微博私信 或发微博@齐鲁晚报参与活动。

捐赠地点:趵突泉北路1号开 一场明湖珠宝城南区东排132 室,市民可乘坐公交11路、41路、66 路、K109路、K91路、K95路、K98 路、K54路到大明湖西南门下车对 面即是。每天9:30至18:00,我们期 待您的到来。

## 又有400多市民 加入齐鲁志愿者

本报12月1日讯(记者 修从涛) 近日,山东省 国土测绘院等纷纷以志愿 者团体的形式加入齐鲁志 愿者行列。

11月30日,山东省国土

测绘院地理信息工程院的 近300名志愿者都拿到一本 齐鲁志愿者注册登记证, 非常愿意参加志愿活动, 前不久我们刚成立了学雷 锋志愿者服务队,现在全体 都成为了齐鲁志愿者。"该 工程院的韩娟告诉记者, "加入齐鲁志愿者以后,我 们将充分利用各种节假日 开展送温暖、献爱心、扶贫 济困等多种形式的志愿服 务活动,以实际行动弘扬雷 锋精神。"

以集体形式加入齐鲁 志愿者的还有山东现代职 业学院的100多名大学生志 愿者。11月29日,该学院青 年志愿者协会的代表刘月 同学将集体报名的志愿者 登记表送到本报编辑部、 '我们响应齐鲁志愿者成立 支教团的号召,在孙村鸡山 小学开展支教活动了。"刘 月说。

此外,章丘的宋先生 表示,要在章丘成立一支 齐鲁志愿者的小分队,长 期在章丘开展各种志愿服



#### 支教山区小学

近日,济南大学的30余名志愿者,来到济南南部高而 出泉小学,开展冬季安全卫生教育和音体美课程的义教活 通讯员 冷冰心



#### 慰问革命前辈

11月29日,山东建筑大学机电工程学院的20名大学生 志愿者,来到省荣军总医院,听取革命前辈讲革命故事,并 为革命前辈献上精彩节目。 通讯员 林义彪

## 争患体验:

#### 12月1日-12月31日灰指甲专项普查活动正式启动

甲专项研究专家亲诊,采用高效外 用生物制剂,结合新一代"三维离子导入疗法",突破了传统治疗无法穿透甲板的难题。针对各种类型真

赠。当天上午,首批"新年新

首批"新年新衣",即由山东恒协经贸

有限公司捐赠给甘肃省通渭县义岗

中学八(1)班的40件新羽绒服,预计

7-15天可以送到孩子们的手中。

—40件新羽绒服已经寄出。

12月1日上午,本报张刚大篷 车的记者和志愿者前往邮局,寄出

济南天仁医院特邀请北京灰指 菌感染引起的指甲变形、变厚、变白、 变黑、变黄、甲沟炎等疑难病甲, 快 速杀灭深层致病菌,修复指甲再生, 治疗仅需5天不打针、不拔甲、无痛不 (节假日不休) 复发、随治随走。

### ◆ 医保定点单位

热线: 0531-58760720 医院地址:济南市北园大街592号

我们只做眼袋 所以更专业

仅980元也使眼周皱纹及鱼尾纹消除

同时适度提升,淡化黑眼圈及泪沟。效果可

一步到位。请尽管放心做

前 射频溶脂15分钟,非手术一次性永久祛除。仅980元由44四四二二 >>>活动期间<<<

1、免费体验治疗一次

2、免专家挂号费诊查费



遮盖白发 订做假发 医疗假发

各种局部补发织发、隐形补发、高仿真假发、白发遮盖等服务 . 签约服务! 400 666 2003 0531-85898851

电话:053182982080 网址: www. 51bufa. com 无忧补发网 地址: 六里山路八号 (对面) 地址:济南市北园大街嘉惠环球广场C座617室

#### 分內面 分內面 分內面 方向 因 方向 方向

志愿者在行动

我院巨资引进拇外翻微创治疗仪, 不住院、不缝合,切口仅3毫米, 整个手术只需三十分钟完成







地址:济南市历下区趵突泉南路6 号(泉城广场西南角)



,首批『新年新衣』40件新羽绒服寄出